



# 来听听咱们的《南京style》！

南京音乐人根据《江南style》改编各种南京方言让人喷饭，转发已超2万次

今年最火的歌曲莫过于韩国“鸟叔”的《江南style》，而且还衍生出了众多中国地方版“style”，比如《南京Style》《杨浦Style》等。相比较其他模仿“骑马舞”版本的“style”，用南京话来唱的《南京style》版本则让广大网友们大呼“笑惨了”“神同步”，甚至连微博界的大佬李开复先生也友情转发，感叹“昨天才在说中国版该出来的，今天就出来了”。 □现代快报记者 曾偲



南京版《江南style》截图

## “归归，南京style！”

“归归，南京style！”“你干么四阿，阿是要跟我谈对象”“潘西的大腿，性感的后背”……《南京style》的演唱者朱小磊一开嗓，立马惊得网友们纷纷表示“同步率爆表”“押韵得毫无违和感”。这首歌曲全程由南京话演唱，配合原有的《江南style》MV，颇有喜感，而且歌词内

容与画面非常契合。

据了解，《南京style》最早于10月3日23点58分由“@朱小磊掌门人”在其微博上发布，然后迅速蹿红网络，截至昨天晚上8点，转发及评论都已超过2万次，还有很多网友不疲地反复听，激动地表示“假期里听到这首歌，实在是精神抖擞”。

## 南京方言“神同步”

朱小磊是土生土长的南京人，也是小有名气的原创歌手和电台主持，他坦言没想到这个花一天时间弄出来的“好玩的”《南京style》会这么火，“我当初就是觉得挺有意思，放假也比较闲，就先听着旋律写了歌词，也没细看MV，后来录制时却发现恰好和MV内容挺相似的。”朱小磊笑说，当初琢磨着原歌曲中开头那句“欧巴，江南style”该用什么样南京话相对应，结果便有了现在的“归归，真来斯”“哦滴个乖乖呦，南京人也蛮搞滴嘛”，还有网友建议要来南京上大学的外地学生，可以先看一遍“科普南京话”。

‘乖乖’的意思，挺符合这个歌曲的气质。”

录完这个《南京style》之后，朱小磊感叹，“唱完后觉得还真是就南京话来唱的，与这个原版的比较像，很多不是南京人的网友们也觉得看得挺乐呵，因为字幕我们是用普通话来表示的，外地人也能看懂。”这首“南京style”之歌唱出了不少人对南京的回忆，很多人用南京话留言转发，表示支持：“归归，真来斯”“哦滴个乖乖呦，南京人也蛮搞滴嘛”，还有网友建议要来南京上大学的外地学生，可以先看一遍“科普南京话”。



作词：朱小磊

### 《南京style》歌词(节选)

有天晚上 我喝完酒 摆摇晃晃滴回家；  
我恍惚之间 好像看到个摆潘站在路上；

她说 呕爸 帮我抠抠我后背哦 有点儿痒；抠完阿能顺便带我送回家。

我说你干么四阿 你出门都不搓搓老坛哒；你干么四阿 大晚上搞滴我血脉膨胀；你干么四阿 KUAI 完你阿要给我个说法阿；你干么四阿 阿是要跟我谈对象？

她抬起头 深情地望我 我有点抖 我在闪躲；她转过身 她开始脱，她露出背，背上刻着几个字，甩甩甩 摆摆摆 摆摆摆。

阿有意思啊？归归南京style 南京style！

我说你干么四阿 再过马路来对你不客气哦；你干么四阿 再动手动脚滴马塞你劳；

你干么四阿 你手往哪边摸阿；你干么四阿 阿是要跟我谈对象？

## ■速览

### 高淳老街和七家村被划为历史文化街区

快讯讯(记者 鹿伟)闻名遐迩的高淳老街和七家村被划定为两个历史文化街区。近日，江苏省政府批复了《高淳历史文化名城保护规划》，明确了上述两个历史文化街区的保护范围。

据悉，高淳历史城区保护范围为：东至淳中路、小河路一线，南至官溪路，西至天河路，北至镇兴路，总面积约36公顷。高淳老街和七家村为两个历史文化街区，其中，高淳老街历史文化街区保护范围为：东至小河沿、仓巷，西南至官溪路，北至通贤街、县府街，面积约9公顷；七家村历史文化街区保护范围为：东至城墙遗址、原县影剧院、城隍庙遗址，南至镇北路，西至中山大街、印染厂南小巷、印染厂东围墙，北至镇兴路，面积约2公顷。

### 四季度南京部分企业将少交3千多万元费用

快讯讯(记者 鹿伟 通讯员 吴仰耘)本月起至12月31日，10多项进出口环节有关行政事业性收费事项将取消和免收，这对进出口企业来说无疑是一好消息。记者昨天从南京出入境检验检疫局获悉，这意味着南京2000多家进出口企业可以少交3000多万元费用。

近日，国务院办公厅印发通知，要求取消和免收部分进出口环节有关行政事业性收费。其中提到，自2012年10月1日起至2012年12月31日，对所有出入境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物出入境检验检疫费取消和免收(不包括对出入境人员预防接种和体检收取的费用，以及企事业单位承担与出入境检验检疫有关的商业性自愿委托检测和鉴定、出入境检疫处理、动物免疫接种工作收取的费用)。

### 洪武路出新工程收尾 机动车道已恢复通行

快讯讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)洪武路出新改造从8月底施工开始，经过一个多月的紧张施工，国庆节前路面沥青摊铺已基本结束，南京交警二大队也对摊铺好的路面进行了道路标线的施划，目前除部分非机动车道、人行道以外，机动车道已经基本恢复通行。

9月23日至9月26日，经过四个夜间的沥青摊铺，洪武路从内桥至中山东路的路面摊铺已经结束，交警二大队随即从道路中心双黄线开始进行路面的交通标线的施划，绿化所工人也对用机非隔离的道路侧分带栽植绿色植物，赶在国庆节前将这两项工作基本结束。

### 桥北开出最大平价店 多数菜价低于市场价

快讯讯(记者 马乐乐)家住桥北天润城、旭日上城的市民买菜可以讨便宜了。昨天上午，位于天润广场旁的春辉农副平价生鲜市场开业，2000平方米的市场不但是桥北面积最大的平价店，而且大多菜价都明显低于市场价。

“这儿的青菜怎么只有七毛八一斤？”昨天上午在刚开张的桥北春辉平价生鲜市场里，一位家住天润城的大妈面对低价蔬菜反而有些迷茫。她说，在这个市场里逛了一圈，发现大多数菜都比自己平时买的便宜，尤其是蔬菜。快报记者发现，这里的菜价的确比市场价便宜，例如土豆、大白菜、冬瓜的价格分别为0.98、0.58、0.48元/斤，而南京物价部门公布的最近浦口区市场价分别为1.8、1.3、1元/斤。另外，鸡蛋的价格是4.18元/斤，而周边的基本在5元/斤以上。

## ■用工

### 长假期间南京服务业缺工

酒店老板：不愁吃饭的，只愁端碗的

市民、游客的消费欲望在双节长假中得以充分释放，但是让商家犯愁的是人手太紧缺了。

昨天，南京安德门民工就业市场正式开市，前来招工的几乎都是服务行业，其中以餐饮服务员岗位最多。

“我不愁吃饭的，只愁端饭的。”昨天在安德门民工就业市场，南京一家中餐馆的老板王先生向现代快报记者诉苦，节前他的店里就一直缺人，情急之下只好自己披挂上阵，既当收银员又当点菜员满场跑。王老板坦言：“现在最怕过节，真的顶不住了！”

“餐饮服务员，包吃住，2500元；送货工，3000元；销售员，2500元；洗碗工，1800元……”记者现场看到，市场内电子大屏幕上不停滚动的需求岗位中，以服务员最紧缺，占到了七成，工资又比节前涨了一两百，现在餐厅服务员的月工资是2300—2500元。据初步统

计，商超导购、收银员、餐饮服务员、送货员……这些是昨天市场首日招工的热门岗位，但是来求职的800多人中，只有不到10%的人选中这些工种。

安德门民工就业市场办公室主任袁亮介绍说，服务行业本来就是员工流动性比较大，尤其是餐饮服务业，工作时间长且较辛苦，很多年轻人不愿意做，而超过40岁的应聘者餐饮企业又不太愿意要。

就业管理中心副主任孙斌分析，论薪酬，餐饮业的工作时间长，实际工资其实并不高；论环境，大部分员工没有社会保险，加班没有报酬；论发展，年轻的的服务员普遍认为端盘子、刷碗筷学不到技能，当服务员只是解决一时之需，而非长远之计。

孙斌认为，随着用工荒的加剧，“职业发展空间”和“规范用工”才是硬招，才能把人心留住。

现代快报记者 项凤华

## ■交通

### 地铁6、7号线完成预研

万寿村站拟设换乘点

家门口啥时能通上地铁，不用再挤公交？这大概是尧化门地区居民最期盼的事了。近日有居民向南京“市长信箱”建议尧化门需要建地铁。对此，南京市地下铁道工程建设指挥部回复说，新尧新城及尧化门地区已规划有地铁6号线及地铁7号线，目前已完成这两条线的预可行性研究，不过，地铁6、7号线不属于“十二五”建设规划中的线路。

“上下班遇到高峰期，公交车供应不过来，交通真是不方便。”住在尧化门社区的居民近日向“市长信箱”写信，特别提到了尧化门地区的交通现状。实际上，他说出了这里居民的共同心声。对此，有网友颇同感地表示，尧化门现在有许多楼盘在建，住在尧化门的人越来越多，现有的迈化路非常难走，“为什么尧化门这么大片居住区，一条地铁线还没有规划？”

南京市地下铁道工程建设指挥部对此回复说，新尧新城及尧化门地区已规划有地铁6号线及

及地铁7号线。其中6号线在该地区设营苑南路、万寿村、燕尧路、新港开发区、新生圩等站，7号线设万寿村（与6号线换乘）、丁家庄、尖山路口、尧化新村、尧化门、仙新路等站。

据悉，根据之前的规划，地铁6号线共设换乘车8座，包括将在万寿村站与地铁7号线换乘，在明故宫站与2号线、13号线换乘，在高架南京南站与1号线、3号线、12号线换乘等。

对于大家关心的地铁建设时间表问题，地铁指挥部表示，地铁6、7号线不属于近期“十二五”建设规划中的线路。“我部非常理解市民对轨道交通出行的需求，目前已完成地铁6、7号线的预可行性研究。”地铁指挥部表示，目前正在开展新一轮建设规划（2014—2020）报告的编制工作，在综合考虑各条线路客流的基础上，排定科学、合理的建设时序，经国务院批准后，加快推进南京城市轨道交通的建设。

现代快报记者 鹿伟